



Ульяновский десятиклассник купил «спайс» через Интернет

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотического средства в крупном размере).

По данным следствия, в декабре 2013 года десятиклассник одной из ульяновских школ незаконно приобрел наркотическое средство «спайс», которое хранил при себе, и 10 декабря 2013 года, находясь в районе дома № 29 по улице Варейкиса в Железнодорожном районе города Ульяновска, он был задержан сотрудниками правоохранительных органов. Следователю школьник пояснил, что купил наркотик посредством сети Интернет.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/816764>